

Цвік О.С. Аспекти щасливого життя собаки і дитини / О.С. Цвік // Система надання освіти дітям з особливими освітніми потребами в умовах сучасного закладу : Збірник за матеріалами VI Всеукр. науково-практичної конференції (12 грудня 2018 року). – Лисичанськ : ВП «Лисичанський педагогічний коледж Луганського національного університету імені Тараса Шевченка» – Лисичанськ : ФОП Чернов О. Г. – 2018. – С. 230-232.

Анотація. Розкрито аспекти, підходи та умови щасливого життя собаки та дитини, проаналізувати яким чином відносини з собакою можуть позначитися на фізичному та духовному розвитку дитини .

Ключові слова: радість, здоров'я, собака, аспекти життя.

АСПЕКТИ ЩАСЛИВОГО ЖИТТЯ СОБАКИ І ДИТИНИ

Цвік О.С.,
*Майстер спорту України,
викладач дисциплін фізкультурного циклу
ВП «Лисичанський педагогічний коледж
ЛНУ імені Тараса Шевченка»
м. Лисичанськ*

Мета: визначити аспекти, підходи та умови щасливого життя собаки та дитини, проаналізувати яким чином відносини з собакою можуть позначитися на фізичному та духовному розвитку дитини .

Як ви гадаєте, дорослі можуть сприяти, щоб маленька дитина і собака стали друзями? Багато людей, скоріш за все, скажуть: «Це дуже важко, і практично неможливо! Дитина буде мучати собаку, а собака буде кусатися».

Я можу сказати, що процес двостороннє звикання, без сумніву, буде тривалим. Але ваша копітка робота в майбутньому стане виправданою: собака стане вірним другом і захисником вашої дитини!

Давайте згадаємо старий добрий мультфільм «Бобік в гостях у Барбоса» і нехай весела пісня з нього стане вашим сімейним гімном.

«Понятно всем, как дважды два – нет добрее существа»

Існують дві діаметрально протилежні точки зору на можливість утримання собаки в будинку, де є діти. На користь існування собаки в будинку, де є дитина, говорить багато що. Собака примушує малюка рахуватися з чужими бажаннями, та ще й своєрідно вираженими. Дитині доводиться засвоювати мову тварини, у неї розвивається спостережливість і емоційна чутливість, вона вчиться відповідати за того, хто з нею поруч. Обов'язки по догляду за собакою дисциплінують, більш того, собака впливає і на соціальні відносини дітей.

До певного віку діти організовані в групи, сформовані часто за зовнішніми критеріями: дитячий садок, двір, тощо. Зв'язки в таких групах деякою мірою вимушені, оскільки немає спільних інтересів і цілей. Собака стає ланкою, що з'єднує дітей, які люблять тварин. Такі приятельські відносини з віком часто переростають у справжню дружбу. За останні роки для багатьох сімей постало питання про актуальність придбання собаки - тілоохоронця спеціально для дитини. Це в дійсності вирішує проблему безпеки дитини.

Собака не дозволить незнайомій людині завдати дитині шкоди, в змозі захистити малюка і підлітка. Та саме головне, що дитину подібна охорона не бентежить. Вона сприймає собаку перш за все, як друга, а не як спостерігача, що вкрай важливо для психологічного

комфорту. Спілкування з дитиною корисно і для собаки. У нього з'являється партнер для ігор, з яким йому часто цікавіше, ніж з дорослим господарем. Більше за всіх розмовляє з собакою і розтлумачує йому щось звичайно дитина. Досить часто дорослий собака з власної ініціативи бере на себе роль няньки і захисника дитини, що надає його життю особливий зміст. Коли в будинку, де вже є собака, з'являється новонароджений, дуже багато залежить від того, як ця подія вплине на життя тваринки. Якщо собака правильно вихований і в нього нормальні відносини з господарем, він дружелюбно реагує на немовля, бачачи, наскільки воно дороге людям. Але поява дитини не повинна призводити до різкого утиснення прав собаки, зменшення уваги до нього і взагалі до погіршення його життя, інакше собака почне ревнувати до дитини і в деяких випадках може являти для неї небезпеку. Коли дитина починає самостійно рухатися, вона неодмінно почне приставати до собаки, докучаючи йому, і навіть робити боляче.

Дорослий собака спокійно поставиться до цих приставань, але деколи дитина переходить певну грань, і собака вимушений захищатися. Він може відштовхнути дитину, загарчати на неї. Розумний господар в такій ситуації не карає собаку, а пояснює дитині, в чому вона була неправа, адже в цьому випадку собака вчинив абсолютно природно, обійшовся з дитиною, як з власним, надто надокучливим, цуценям. Зазвичай, собака і дитина швидко приходять до взаєморозуміння. Собаки великих розмірів, як правило, спокійніше переносять приставання і можуть дозволити дитині більше, ніж собаки дрібних порід, які вимушені захищатися частіше і енергійніше. У будь-якому випадку при розборі конфліктів між собакою і дитиною необхідно бути справедливим.

Дитина буде рада будь-якій собаці, і будь-який собака може стати для неї другом, але специфіку порід треба врахувати. Для сім'ї, де ростуть маленькі діти, краще вибирати сук, вони ставляться з більшим розумінням до витівок малюків.

Деякі породи собак, підхожих для дітей:

Коллі. У коллі дуже доброзичливий характер, і вона любить возитися з дітьми і опікати їх. Собаки цієї породи чудово піддаються дресируванню.

Німецька вівчарка. Дуже віддана сім'ї собака, чудово ладнає з дітьми, з них виходять хороші "няньки". Собака дуже кмітлива і добре піддається вихованню і дресируванню.

Сенбернар. Дуже серйозна, "філософськи" дивиться на життя собака з величезним терпінням. Цей велетень буде поблажливо зносити дитячі пустощі.

Ньюфаундленд. Ласкавий і терплячий по відношенню до дитини. Здатний передбачити неприємні ситуації, бачить за версту недобрі наміри людини, здатний захистити дитину від цих неприємностей.

Лабрадор. Це дуже комунікабельні і доброзичливі собаки. Терплячі, зазвичай дозволяють дітям звертатися із собою, як з іграшкою. У той же час вони дуже спокійні, що стане прекрасним елементом, який урівноважує, якщо у вас рухлива дитина.

Ердельтер'єр. Життєрадісний і добрий собака, товариський і досить рухомий. Буде прекрасним партнером по іграх для дітей.

Пудель. Дуже контактна собака, яка буквально сама знаходить спільну мову з дітьми. Це дуже веселі і ласкаві собаки з доброзичливим характером.

Спаніель. Ці собаки дуже люблять дітей, у них відданий і врівноважений характер. До того ж відносно невеликі розміри дозволяють без побоювання відпускати дитину саму на прогулянку з такою собакою.

Тренування з собакою по 2 -4 години щодня дає можливість дитині досить рухатися, загартуються на свіжому повітрі, привчає до систематичних тренувань, розвиває загальну витривалість, привчає до відповідальності як себе так і за тварину, (оскільки людина завжди стежить за роботою з собакою - розвивається психічна концентрація), щоб управляти собакою - потрібно одночасно подавати команди голосом, жестом, дотримуючи певні інтонації, чого немає ні в одному іншому виді спорту.

Хороший собака може служити якійсь точкою прив'язки у системі нормальних координат в побудові загальних відносин з навколишнім світом, певною мірою - протипагою

помилковим цінностям сучасного суспільства, що згубно впливають на розвиток повноцінної особи. В цілому проблема позбавлення людяності людини в умовах краса побудованої цивілізації.

Висновок.

Як собака повністю не може проявити все багатство закладених в ній можливостей без тісного спілкування з людиною з раннього дитинства, так і дитина потребує спілкування з твариною, а особливо з собакою, який дарує йому відчуття вірності, надійності, і щирості, усвідомлення необхідності другій живій істоті, так часто яких не вистачає нам, людям. Адже жодна телепередача про тварин не замінить людині спілкування з істотами, що пройшли з нами пліч-о-пліч таку довгу історію. Заводячи цуценя, аналізуйте свої справжні мотиви, яким Ви хочете побачити його в зрілості; чого Ви дійсно чекаєте від своєї і тільки своєї собаки. Доросла дитина, без сумнівів, може допомагати вам управлятися з цуценям в повній мірі, і це буде його перший досвід турботи про живу істоту і відповідальності за нього. Так що стежте уважно за стосунками дитини та собаки, корегуйте їх у міру виникнення проблем та конфліктів.